



Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a
informatizácie Slovenskej republiky
Ivan Ivančin
štátny tajomník
Pribinova 25
811 09 Bratislava

Váš list číslo/zo dňa
022998/2024/ORPM - 1
13.9.2024

Naše číslo
38016-1/2024/SPO

Vybavuje/linka
M.Kollárová/827

Bratislava
27.9.2024

Vec:

Závazné stanovisko k Priamemu vyzvaníu na realizáciu projektu vývoj a konštrukcia superpočítača pre národné superpočítačové centrum pri Technickej univerzite v Košiciach č. 17103-04-P03

Vážený pán štátny tajomník,

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky ako vykonávateľ v rámci komponentu 17 Digitálne Slovensko, Investície 3: Zapojenie sa do cezhraničných európskych projektov („multi-country projects“) vedúcich k budovaniu digitálnej ekonomiky, predložil sekcii plánu obnovy Úradu vlády SR ako národnej implementačnej a koordinačnej autorite (ďalej ako „NIKA“) žiadosť o vydanie záväzného stanoviska k návrhu priameho vyzvania s názvom „Priame vyzvanie na realizáciu projektu vývoj a konštrukcia superpočítača pre národné superpočítačové centrum pri Technickej univerzite v Košiciach“ (ďalej len „priame vyzvanie“). Vykonávateľ zároveň predložil NIKA ostatné podklady potrebné k vydaniu záväzného stanoviska k návrhu priameho vyzvania.

Po dôkladnom posúdení predložených návrhov priameho vyzvania NIKA vydáva **súhlasné stanovisko** podľa § 4 ods. 3 písm. g) zákona č. 368/2021 zákona o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon č. 368/2021 Z. z.“) pričom má k priamemu vyzvaníu **nasledovné pripomienky**:

1. V rámci priameho vyzvania a príslušných príloh žiadame doplniť informáciu, že v súlade s aktualizovanou štúdiou uskutočniteľnosti je projekt realizovaný ako súčasť jedného celku superpočítača v spolupráci so Slovenskou akadémiou vied (ďalej ako „SAV“). Zároveň v tejto súvislosti žiadame o doplnenie právneho záväzku prijímateľa poskytnúť SAV pri realizácii projektu plnú súčinnosť, prípadne zaviazat' prijímateľa k povinnosti upraviť vzájomné práva a povinnosti medzi SAV a Technickou univerzitou v Košiciach (ďalej ako „TUKE“) pri implementácii projektu superpočítača v rámci nadväzujúcej zmluvy o spolupráci.
2. Analogicky k bodu 1 žiadame zohľadniť skutočnosť zapojenia TUKE do implementácie investície v rámci existujúcich záväzkov vyplývajúcich z **priameho vyzvania 17103-04-P02 pre SAV**.

Ostatné odporúčania NIKA sú uvedené v jednotlivých dokumentoch, ktoré uvádzame v prílohe:
20240927_Odporucania_NIKA.

Vykonávateľ zohľadní záväzné stanovisko a po zapracovaní pripomienok uvedených v záväznom stanovisku dopracuje priame vyzvanie a jeho prílohy.

Vykonávateľ po doručení tohto záväzného stanoviska zo strany NIKA, najneskôr do 10 pracovných dní od vydania záväzného stanoviska, písomne vyzve priamo určeného prijímateľa v priamom vyzvaní, pričom prijímateľovi zároveň zašle návrh zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu. Ak priame vyzvanie nebolo zaslané budúcemu prijímateľovi v príslušnej lehote, vykonávateľ v tej istej lehote doručí NIKA odôvodnenie a informáciu o opatreniach na zabezpečenie zaslania priameho vyzvania. Na základe uvedeného NIKA určí novú lehotu zaslania priameho vyzvania.

S úctou

Erna Dohnalíková
generálna riaditeľka sekcie plánu obnovy

Na vedomie: Lukáš Zendulka, generálny riaditeľ sekcie implementácie projektov, MIRRI SR